

主理人：
重晚星主播
白泡泡

爆料微信：Cqbbp007

磁器口烧苞谷“CEO”

苞谷一分钟就出炉，买了苞谷就入股

“只要9.99元，今天打折，明天恢复原价。”

“买了苞谷就入股，你以后就是公司的股东啦！”

“恭喜美女，全款拿下烧苞谷一只。”

在沙坪坝区磁器口古镇，开着一家烧苞谷公司。老板凭借一身印着“CEO”字样的红色短袖，金句频出的口才，赢得了众多顾客的青睞。近日，老板“CEO”的形象被顾客分享到网络平台而走红。星主播白泡泡前往一探究竟。



扫码看“CEO”脱口秀

苞谷一分钟就出炉？ “台上十分钟台下十年功。”

3月12日上午10点半，重庆晚报记者循着磁器口古镇正街一路打听前往烧苞谷公司，几乎每家小店老板都见怪不怪，并笑着调侃：“你也是去入股的吗？”

抵达时，正好遇上穿着黑皮衣，满头大汗运着七八袋苞谷的老板——罗仁权。

罗仁权今年42岁，他透露当天早上去了江津双福拉货，提前准备好了两三天的量。忙活了约半小时，张罗得差不多了，罗仁权便换上了标志性的“CEO”短袖，坐在店前开始清理苞谷。

“‘苞谷姐’来了哇。”隔壁卖水果汁的老板招呼了一声，

抬头就见一位戴着眼镜，涂着红唇的女士进店坐下，她是罗仁权的妻子——李女士。原来，苞谷店是一家夫妻店。

罗仁权清理好苞谷，就将其放进眼前的黑色烤炉中。他介绍，老婆是云南人，而这烤炉也来自云南，当地街头巷尾的小摊都用它来烤洋芋。将烤炉的抽屉打开，能烤上2根苞谷，两台机子可同时烤近50根。

“听说苞谷烤一分钟就出炉呀？”记者问道。

“台上十分钟台下十年功。别人来买只需等一分钟，但在买之前，先得带皮烤上半小时，再剥皮烤一分钟才能熟。”罗仁权笑了笑，继续烤苞谷。

天生的“脱口秀演员”？ “没有剧本，从小就爱开玩笑。”

“辨别哪种是好苞谷，就要看皮的颜色，越绿越新鲜，泛黄的就要不得。”罗仁权一边烤一边介绍，卖苞谷六七年来，的经验是：苞谷太老的不行，烤出来会硬；太嫩了也不行，没长饱满。所以选对苞谷是门学问。

罗仁权来自重庆巫山，高中毕业后就去外地打了十年工，跑过工地，当过“店小二”，和“苞谷姐”结婚后，2016年在当时的重庆洋人街做起了生意——卖烤苞谷。洋人街搬走后，夫妻二人便来到磁器口古镇租了个门面继续卖。

“我当时并不看好他卖苞谷。”“苞谷姐”说，云南人爱吃

的，不一定在重庆有市场，更何况换了个品种。但没想到罗仁权这一尝试，却获得了不一样的成功。

自带幽默感的罗仁权模仿当年的经典广告词，调侃式地改编“不要998，只要58”，再效仿网购的“7天无理由退货”，打造了如今的烧苞谷公司。

为了能和“CEO”对答几句俏皮话，顾客们都为烧苞谷买了单，罗仁权也因此收获了一波粉丝。

当被问起这些金句是怎么想到的？罗仁权表示，自己从小就爱开玩笑，这些言子也不存在剧本，就是单纯爱好和顾客聊天。

买了苞谷就是股东？ “上市就靠各位股东的努力。”

“老板，来根烤苞谷呀。”一位听着像北方口音的顾客点了单。

“要得，欢迎成为我司的股东。”罗仁权以标志性口吻回答：“稍等一分钟，我现在要注入公司的灵魂，打上防伪标记。”说着将一根苞谷从烤炉抽屉里取出，剥了皮，插上一根小木棒，继续烤。

“买了苞谷就是股东？”顾客问。

“对头，请看我身后。”罗仁权指了指身后，店里三面墙密密麻麻的全是顾客签名，“这里签名的都是股东。”

“那好久上市呀？”

“那就要看各位股东的努力了。”说罢，罗仁权将苞谷递给顾客：“恭喜美女，全款拿下烧苞谷一只！”看着顾客又惊又喜的表情，罗仁权的

笑意尽达眼底。他说，只要看到顾客开心，他就开心。在这个十来平方的小店里，时时都充斥着欢声笑语。

对于罗仁权的成功，“苞谷姐”一切都看在眼里：“别看他这么嬉皮笑脸，其实私底下成熟稳重，肩上也背负着诸多压力。”她说，罗仁权受过的挫折不少，但是从不表现出来。

隔壁卖果汁的“80后”邓老板下午提了两杯果茶来到店里帮忙吆喝，她说邻里小店都知道“CEO”，“CEO”还时不时请他们吃苞谷，就连她家的果汁店招牌文案都是请“CEO”帮忙写的。“很有创意，我很满意。”邓老板说。

重庆晚报-厢遇记者 柏雨欣 蹇汶佑 摄影报道



平安
两江新区

3.15 普法宣传 两江经侦教你如何识破骗局

为提升消费者防范意识，保障消费者合法权益，维护公平有序、诚信健康的经营环境，3月13日，两江新区公安分局经侦支队联合市场监督管理局、现局等来到礼嘉天街商场，开展“3.15”消费者权益普法宣传活动。

针对发案较突出的非法集资、非法经营、合同诈骗等经济犯罪，民警现场向广大群众详细讲解了诈骗常用伎俩和识骗防骗方法。当天活动累计发放各类宣传资料2000余份，受到现场群众点赞欢迎。

■以案说法案例1：王某等人为谋取非法利益，在没有烟草专卖许可的情况下，以某实体店为掩护，雇佣吴某、李某采取“零购整取”方式，大肆从境外网站购买烟丝、雪茄烟等烟草专卖品，再通过微店、熟人介绍、微信等方式对外非法销售烟草专卖品，累计金额58万余元。目前，王某等三人已被移送审查起诉。

民警提醒：商家务必诚信、合规经营，非法经营犯罪行为对社会造成危害，不仅侵犯了合法经营者的权益，也给消费者带来负面影响，公安机关将坚决予以打击，维护市场公平秩序。

■以案说法案例2：重庆某网络技术有限公司负责人游某、夏某以投资生猪认养为幌子，承诺高额利息为诱饵，向全国各地不特定对象非法集资，涉及金额较大。

民警提醒：“商务咨询、投资中介”“农牧渔业”“养老服务”“房地产和建筑”“文化藏品和旅游”等投资项目要警惕；投资理财信息要辨别，老带新、听讲座、现场参观是宣传手段；高额利息是诱饵，坐等收钱是陷阱，提醒市民理性投资、合法经营。

■以案说法案例3：焦某以能提前拿到研究生国考考题，帮助秦某之子顺利升入某大学读研为名，与秦某签订《教育信息咨询合同》，骗取秦某20余万元后挥霍一空，事情败露后仍以各种理由推脱，拒不归还被害人钱款。

民警提醒：市民在进行交易或签订合同时，须仔细甄别对方真实身份、合同约定事项的真实性、履约能力等找有关部门进行核实，切勿听取一面之词，谨防落入不法分子圈套。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

